

Este Google Translations

Dragii mei clienți; Veți economisi timp și bani

Aceasta este metoda mea de clasă standard economică online, rentabilă; Pentru a împărtăși clienților MEI și altora...

CV-ul meu și aplicația pentru Banca de locuri de muncă, versiunea 3.

Și Curriculum-Vitae profesional multifuncțional.

Cu total 12 șabloane pentru utilizarea dvs....

Cuprins...

1). Citește-mi Note de notă... (Pagina nr: 1 - 4)

Sfaturi despre...

Dăruiește pentru a obține o idee; Cum să vă schimbați profilul profesional Min și Max 3 până la 5 linii (în principiu 8 tipuri de categorii de locuri de muncă.)

Plus Standard Basic Professional Idea; Cum să utilizați „Scrisoarea de intenție”

Pentru atenția angajatorului la atracție; Prin explicația dvs. despre atribute. Și Despre Referințe;

Opțiuni mai bune.

a 2-a). Scrisoare de intenție a postului (Se poate folosi ca e-mail de intenție) (Pagina nr: 5)

Exemplu (Cum se scrie; unul pentru tine)

a 3-a). O pagina; Model CV standard -Profesional. (Pagina nr: 6)

Exemplu (Cum se scrie; unul pentru tine)

a 4-a). Două pagini; Model CV Standard Professional. (Pagina nr: 7 - 8)

Exemplu (Cum se scrie; unul pentru tine)

a 5-a). Aplicația MY CV... Versiunea 3.0. (Pagina nr: 09 -10)

Vă puteți încărca CV-ul pe Google Drive pentru a utiliza acces ușor...

al 6-lea). Aplicația JOB Banks din Marea Britanie... (Ver.3.0.). (Pagina nr: 11)

Puteți căuta și locuri de muncă în străinătate...

al 7-lea). Nume de domeniu și spațiu de găzduire partajat pentru CV-ul dvs. (Pagina nr: 12)

Sub Secure Hosting <https://>

www.online-cv.uk/Your-Name-Initials/My CV.pdf

a 8-a). Bibliografie (Pagina nr: 13 - 16)

Sugestie „Centrul de locuri de muncă din Regatul Unit” Conținut complet cu linkul.

a 9-a). Anexă (Pagina nr: 17 - 20)

La piața de CV și în experiența mea (justificare).

al 10-lea). Toate șabloanele pentru previzualizări (Numărul paginii: 21 - 34)

Modern & Standard; Șabloane profesionale; Poate fi folosit ca formate Google Doc.

Notă: Șabloane de documente pe care le puteți edita în funcție de nevoile dvs., inclusiv culori; În plus, puteți deschide în versiunea veche și nouă a documentului Word Micro-Soft Office și Apache-OpenOffice Writer gratuit.

„Standard filtrat” Aceasta este Oferă informații despre tine conform „Standardului de renume internațional” Să dețină numele „Curriculum Vitae” în engleză alb-negru.

Din punct de vedere profesional, care caută locuri de muncă, studenți și public larg care așteaptă un loc de muncă de la un angajator, formularul „care respectă regulile; „drepturile angajaților”.

Atunci nu ar trebui să fie jurnalul tău personal sau galeria foto și nu ar trebui să fie „Calendar cu profil personal tipărit pentru uz casnic”...!!!

„Aceste CV - Șabloane: pot oferi acestor 9 nuanțe de culori pe care le puteți utiliza profesional... Această diagramă este culoarea fontului Google Doc.”

(Alb-negru) Culoare

(Albastru Cornflower) Culoare

(Culoare personalizată Albastru 21 - Hex #3366ff) Culoare

(Albastru Cornflower 2) Culoare

(Magenta) Culoare

(Culoare mov

(Verde închis 1) Culoare

(Culoarea portocaliu

(Roșu închis Berry 1) Culoare

Nu uitați să umpleți cu NEGRU... „Împrejurimile pot fi de culoarea curcubeului sau de culoarea”
Dragii mei...

Nu ar trebui să fie 1/2 dintr-o pagină și apoi trebuie să fie 1 și nu mai mult de 2; Mai mult de 3 până la 10 pagini (este un suport pentru „Universității” pentru a oferi în scurt timp conținutul despre studiile tale de cercetare). Există un impact asupra fonturilor și dimensiunii, inclusiv asupra culorilor.

„Este regula de bază pentru fiecare”.

Aplicația My CV V3 oferă o opțiune de valoare magică pentru buzunarul tău.

1) Instalarea mai multor dispozitive.

2) Instrumente și șabloane necesare pentru a vă construi CV-ul și scrisoarea de intenție.

Își pot crea propriul CV în conformitate cu „Centrul de locuri de muncă din Regatul Unit din apropierea mea”. Acest lucru se va aplica pentru alte locuri de muncă și bănci de locuri de muncă. Și 12 Modern & Standard; Șabloane profesionale; Poate fi folosit ca formate Google Doc (cu o carte electronică de ghidare).

3) Legături software pentru a vă converti CV-ul în PDF și pentru a vă proteja PDF-ul
Opțiune CV; Plus descărcare gratuită de software Apache-OpenOffice.

4) Încărcare fișiere Google Drive; care oferă opțiuni; Cu Dvs
Cont Google. Pentru a păstra CV-ul final; Editați și descărcați
Timp nelimitat; Plus Acces ușor și Backup; Imprimare și e-mail.
Timp nelimitat.

5) Conform cunoștințelor mele, cel puțin o persoană poate economisi 230,00 GBP pe 2 ani pe piața online. Plus poate evita 100 GBP și 1000 GBP pentru a găsi un loc de muncă de la companii și agenții nereputate.

- Studenții și persoanele în căutarea unui loc de muncă pot verifica; Cerințe ale angajatorului și Abilități.
- Utilizatorul poate verifica piața de muncă actuală din Marea Britanie (LIVE).
- Pot aplica pentru locuri de muncă.
- Pot căuta locuri de muncă în alte țări prin intermediul acestor bancuri de locuri de muncă.
- Este din UK Securer Hosting [Https://...](https://...);

In cele din urma

Doar pentru a deschide aplicația și a instala

3 clicuri de asemenea...

Actuala piață a muncii din Marea Britanie...

Asta înseamnă...

Ești la 3 pași să vezi și să alegi unul...

Da tot ce ai mai bun...

Dacă aveți internet și tablete, computere...

Cine caută locuri de muncă...

În acest mileniu științific tehnologic...

CV (Curriculum Vitae); Datele bio sau CV-ul și scrisoarea de intenție sau e-mailul trebuie să fie în engleză.

Așa că vă rugăm să vedeți videoclipul My CV Book pentru mai multe detalii. Este în engleză.
<https://www.online-cv.uk/MyCVBook.mp4>

Foarte ușor de utilizat și nu trebuie să fii un IT așteptat; „Studenți către bătrâni”

Mulțumesc

Ca autor al produsului.